

AMARELO - CONTAGEM - MG - CEP:	missão: 29/12/2018 Dest/K	OIO A CRIANCA CARENTE DE C			EM (CLI	IENTE 12	) Valor Tota	al: 3.000,	00				Nº 0	NF-e 00.007 érie 00	
Note Fiscal Electronical   Note Fiscal Electronical   STATIAN   STATIAN   Note Fiscal Electronical   STATIAN   STATIAN   STATIAN   Note Fiscal Electronical   STATIAN   STATI	ATA DO RECEBIMENTO	IDENTIFICAÇÃO E ASSINA											Serie voi		
FOLHA 1/1	DE CONTAGEM  RUA DOS COQUEIROS, 218 - VILA I  AMARELO - CONTAGEM - MG - CE  32051-078		- VILA IPE MG - CEP:	Nota Fiscal Eletrônica 0 - ENTRADA 1 - SAÍDA N° 000.007.676			CHAVE DE ACESSO  3118 1200 2115 0400 0584 5500 1000 0076 7610 0007 676  Consulta de autenticidade no portal nacional da NF-e								
STITEMAND AD GREAK AD CREATED AD GREAT ADD ALD STREET AND ALD ST		Fone: (31)3356-955	),				www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site da Sefaz autorizadora								
INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBSTITUTO TRIBUTARIO   00.211.504/0005-5	ATUREZA DA OPERAÇÃO VENDA DE MERCADO	ORIA			131183159181921 29/12/2018 11:35:10										
CREATONNE   CASA DE APOIO A CRIANCA CARENTE DE CONTAGEM (CLIENTE 12)   CREATONNE   CASA DE APOIO A CRIANCA CARENTE DE CONTAGEM (CLIENTE 12)   CREATONNE   CREATO	NSCRIÇÃO ESTADUAL		INSCRIÇÃO ESTAL	DUAL DO SUBS	TITUTO T	RIBUTARIO		nicoloni o tento ne mano	100 7100	.504/0005	-84				
MARRO JOSTRIPO   STREED   ST	ESTINATÁRIO / REME									1.50		DA	TA DA EM	nissão 0/12/201	8
RUA RUA DAS PAÍNEIRAS, 1448    Control   Contr	CASA DE APOIO A CI	RIANCA CARENTE DE CONT	ragem (Clief	VIE 12)		BAIRRO / D	ISTRITO	00.211	.504/000	CEP		DA	TA DA SA	ÍDA	
MG   3395-3524		EIRAS, 1448	The second state of the se		100				INSCRIÇÃO I		)-()00	HO	RA DA SA	0/12/201 dpA	8
DALOS DA FATURA   Número: 007676 - Valor Original: R\$ 3.000.00 - Valor Desconto: R\$ 0.00 - Valor Liquido: R\$													1	1:32:48	
Number   Out   O						/ 1 5	D¢	0.00	ValorI	íguido: RS	\$ 3.000.0	00			
VALOR DO IMPOSTO	DALUS DA FATURA	Número: 007676 - \	Valor Original: I	3.000,00	0 - V	alor Des	sconto: Ka	0,00	- Valore.						
DADOS DOS PRODUTOS / SERVIÇOS  CODIGO DESCRIÇÃO DO PRODU TO / SERVIÇO NCM SII CST CFOP UNID QTDE. VALOR UNITARIO DESCONTO LIQUIDO CODE CONTROLO DE CONTROLO DESCONTO LIQUIDO CODE CONTROLO DESCONTO CONTROLO DE CO	BASE DE CÁLCUTO DO ICMS  0,0 VALOR DO FRETE  0,0  IRANSPORTADOR / VO NOME - RAZÃO SOCIAL  PROPRIO EMITENTE INDEREÇO	0 0 0,00 DE CALOR DO SEGURO DE CALOR DE CA	sconto (	0,00	FRETE PO - RI MUNICIPE CON	OR CONTA EMETE	0,00 RIAS 0,00	ALOR DO I	603,.	0, 0,	00 VALC	OF MG	INSCRIÇĂ	.504/000 0 estadu/ 3853002	AL
CODIGO PRODUTO         DESCRIÇÃO DO PRODUTO / SERVIÇO         NCM SII         CST         CFO         UNID         QTDE         UNITARIO         DESCONTO         LIQUIDO         C           D         AL HO DESCASCADO         0.703.2090         0.41         5102         KG         300,00         10.00         0.00         3.000,00	And the state of t	S / SERVICOS								NAM OR	BASE DE	T va	LOR	VALOR	ALÍQ.
D ALHO DESCASCADO 07032090 041 5102 RG 300,00 70.00	CODIGO		NCM	SH CST	CFOP US		DE UNII	ARIO	DESCONTO	LIQUIDO	CALC. ICM	IS IC	0,00	0,00	0,00 (
Recebernos  Certificamos qui constante deste do prestado prostado prestado prestado contro de constante deste do prestado prestado prestado contro de contro	THE PARTY OF THE P	The second secon	07033	090 041	5102 K	(G 3	00,00	10.00	0,00	3.000.00	0,0				
A. 16.419 743 A.S.S			Red de de	ce6	en	10S	18	Certicons Pros Pros Chec Con	ficante de tedo pela Constante de Constante	ior que onto de conto 1 22.de	o iv cume oo Areo Ou inc	1314	rick control of the c	Gerv Gerv Gerv Gerv Line	
DADOS ADICIONAIS  INFORMAÇÕES COMPLIMENTARIES OC. 5060.O LUCRO OBTIDO COM ESTA VENDA E 100% DESTINADO A PROJETOS SOCIAIS. SUA PREFERENCIA POR NOSSOS OC. 5060.O LUCRO OBTIDO COM ESTA VENDA E 100% DESTINADO A PROJETOS SOCIAIS. SUA PREFERENCIA POR NOSSOS OC. 5060.O LUCRO OBTIDO COM ESTA VENDA E 100% DESTINADO A PROJETOS SOCIAIS. SUA PREFERENCIA POR NOSSOS OC. 5060.O LUCRO OBTIDO COM ESTA VENDA E 100% DESTINADO A PROJETOS SOCIAIS. SUA PREFERENCIA POR NOSSOS	DADOS ADICIONAIS		the production of the producti				NAD NICKOCKO		RESERVADO	AO FISCO					



Data:

28/12/2018

Validade:

15 dias

### UNIDADE PRODUTIVA IPE AMARELO

RUA DOS COQUEIROS, № 218 – IPE AMARELO - CONTAGEM

DESTINATÁRIO: CASA DE APOIO A CRIANÇA CARENTE DE CONTAGEM

CNPJ: 00.211.504/0001-50

RUA DAS PAINEIRAS 1448 – ELDORADO – CONTAGEM

Solicitação	QTD Valor Únitario			Valor Total			
ALHO DESCASCADO	300	R\$	10,00	R\$	3.000,00		
	Total orçado			R\$	3.000,00		

OO 214 5041000 R. BA OO 214 5041000 R. BA CARENTE DE DIVINA AMORIA ON CARENTE DE DIVINA POSTO DE PORTO DE PO Vinenica Racheca

# ORCAMENTO

Empresa: Supermercado Campos Paraguai Ltda.

CNPJ: 25.306.748/0001-48

INSC: 0028037870090

Endereço: Rua dos Cravos nº14 - Serra Verde - Esmeraldas

DESTINTÁRIO: CASA DE APOIO A CRIANÇA CARENTE DE CONTAGEM

CNPJ: 00.211.504/0001-50

END: RUA PAINEIRAS, Nº 1448 - ELDORADO / CONTAGEM

) KG R\$ 10,80 R\$ 3.240,00					
	10,80 R\$	RS	ALHO DESCASCADO KG	300	
VALOR UNIT. VALOR	NIT.	VALOR U	MERCADORIA	QTD	

Contagem, 02 de janeiro de 2019.

validade: 7 dias

SUPERMERCADO CAMPOS
PARAGUALLIDA ME
Rua Dos Cravos n 14
B Seira Veide - CEP 35740 000

Seria Verde - CEP 18740 W

#### **ORÇAMENTO 02/01/2019**



EMPRESA: SUPERMERCADO NOVA CONTAGEM LTDA

CNPJ: 22.048.243/0001-32 INSC: 186905497/0009

END: RUA VL 06 Nº 86 BAIRRO: NOVA CONTAGEM - CONTAGEM - MG

TEL: 3392-8145

DESTINTÁRIO: CASA DE APOIO A CRIANÇA CARENTE DE CONTAGEM

CNPJ: 00.211.504/0001-50

END: RUA PAINEIRAS, Nº 1448 - ELDORADO / CONTAGEM

Preços orçados válidos por 14 dias

QUANT	MERCADORIA	VALO	VALOR		
300	ALHO DESCASCADO KG	R\$	10,50	R\$	3.150,00
				R\$	3.150,00

INSC. EST.: 186 905.497.009

SUPERMERCADO NOVA CONTAGEM - ME

RUA VI. 06, nº 86

NOVA CONTAGEM

GONTAGEM - MG

IMPRIMIR

VOLTAR



## Certificado de Regularidade do FGTS - CRF

Inscrição:

00211504/0001-50

Razão Social: CASA DE APOIO A CRIANCA CARENTE DE CONTAGEM

Nome Fantasia: LAR CRIANCA VIDA

Endereço:

RUA DAS PAINEIRAS 1448 / ELDORADO / CONTAGEM / MG / 32310-

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade: 01/01/2019 a 30/01/2019

Certificação Número: 2019010101090743743021

Informação obtida em 04/01/2019, às 09:15:02.

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei está condicionada à verificação de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br



## Certificado de Regularidade do FGTS - CRF

Inscrição: 00211504/0001-50

Razão Social: CASA DE APOIO A CRIANCA CARENTE DE CONTAGEM

Nome Fantasia: LAR CRIANCA VIDA

Endereço: RUA DAS PAINEIRAS 1448 / ELDORADO / CONTAGEM / MG / 32310-

400

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade: 24/11/2018 a 23/12/2018

Certificação Número: 2018112400582942595769

Informação obtida em 27/11/2018, às 08:50:21.

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei está condicionada à verificação de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br



# CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: CASA DE APOIO A CRIANCA CARENTE DE CONTAGEM

CNPJ: 00.211.504/0001-50

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) junto à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços <a href="http://rfb.gov.br">http://rfb.gov.br</a> ou <a href="http://www.pgfn.gov.br">http://www.pgfn.gov.br</a>.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 17:01:54 do dia 25/09/2018 <hora e data de Brasília>. Válida até 24/03/2019.

Código de controle da certidão: 4526.E861.7B0C.8264 Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.



# CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: CASA DE APOIO A CRIANCA CARENTE DE CONTAGEM

(MATRIZ E FILIAIS) CNPJ: 00.211.504/0001-50

Certidão nº: 158428685/2018

Expedição: 17/09/2018, às 10:09:36

Validade: 15/03/2019 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedição.

Certifica-se que CASA DE APOIO A CRIANCA CARENTE DE CONTAGEM (MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n $^{\circ}$ 00.211.504/0001-50, NÃO CONSTA do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.

Certidão emitida com base no art. 642-A da Consolidação das Leis do Trabalho, acrescentado pela Lei nº 12.440, de 7 de julho de 2011, e na Resolução Administrativa nº 1470/2011 do Tribunal Superior do Trabalho, de 24 de agosto de 2011.

Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos Tribunais do Trabalho e estão atualizados até 2 (dois) dias anteriores à data da sua expedição.

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na Internet (http://www.tst.jus.br).

Certidão emitida gratuitamente.

## INFORMAÇÃO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do Trabalho ou Comissão de Conciliação Prévia.